



Artikel-Nr.: B09PR

## Prija Seife 15gr im Flowpack / 1Karton



Anzahl der Bewertungen: (1)

40,36 € \*

Preis für 300 Stück (0,13 € \* / 1 Stück)

zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Versandkostenfrei innerh. deutschen Festland! Lieferzeit ca. 14 -21 Werktage

## Produktinformationen "Prija Seife 15gr im Flowpack / 1Karton"

- 300 Stk PRIJA Seife 15g
- Seife mit geschmeidig machender Wirkung und hohen Gehalt an natürlichem Glycerin
- VERPACKUNGSEINHEIT 300 Stück im Karton

## Weiterführende Links zu"Prija Seife 15gr im Flowpack / 1Karton"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von GFL

Mehr Bilder zu "Prija Seife 15gr im Flowpack / 1Karton"